Ime in priimek Vpisna Stevilka

Diskretne strukture: prvi racunski izpit
31. januar 2020

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 s
formulami in kalkulatorja z operacijami +, —, X, +. Uporaba ostalih
elektronskih naprav ni dovoljena. Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Trimestni izjavni veznik C je dan s predpisom
Clp,a,v)=(p=>a)A(op=>7).

a) (3 tocke) Zapisi C(p, q,r) v konjunktivni in disjunktivni normalni obliki.

b) (12 tock) Z uporabo C in logi¢ne konstante 1 zapiSi izjavne izraze p Agq, pV qterp = q.

¢) (10 tock) Kateri od naborov {C}, {C,1}, {C,0,1}, {C,0,A} in {C,—} so polni nabori
izjavnih veznikov?
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2. naloga (25 tock)

Na mnoZici celih Stevil Z je dana relacija R z opisom
xRy natanko tedaj, ko 7 deli 3x + 4y.

a) (10 tock) Utemelji, da je R ekvivalen¢na relacija.

b) (10 tock) Opisi R[0] in R[1], ekvivalen¢na razreda Stevil O in 1.

¢) (5 tock) Doloc¢i moc faktorske mnozice Z/R.



3. naloga (25 tock)

Poisci ostanek §tevila 102103 pri deljenju s prastevilom 313.
Namig: Uporabi Eulerjevo funkcijo ¢ in Eulerjev izrek.



4. naloga (25 tock)
a) (5 tock) Ali je graf na spodnji sliki Eulerjev?

b) (10 tock) Ali je graf na spodnji sliki Hamiltonov?

¢) (10 tock) Doloci kromaticno Stevilo grafa na spodnji sliki.



